
Product:Die grinder Art.No.702511

Version No. Enable Time

48

23 24 25

37363534333231
29

26 27 28
30

39

42
43

40

44

45
46

41 47

38

1 2 3
4

5

7
8

9

6

10
11 12

14 15 16

18 19 20
22

16

49

13

17

21

D 2022.8



No. Part Name(Chinese) Part Name(English) Code Qty No. Part Name(Chinese) Part Name(English) Code Qty

1 砂轮磨头 Grinding Head 21201004001 1 45 电缆护套 Cord Sleeve 10102001013 1

2 夹头螺母M15×1 Nut M15×1 30501095 1 46 后罩 Back Cover 10101003102 1

3 弹性夹头 6 Collect  6 10304001061 1 47 电源线2×0.75 Cord 2×0.75 10602006018 1

4 头壳 Front head 10201004250 1 48 开口扳手10/12 Wrench 10/12 21201002046 1

5 螺钉ST4×25 Screw ST4×25 30202034 4 49 开口扳手14/17 Wrench 14/17 21201002047 1

6 羊毛柱8×12 Wool Column 8×12 10509001010 1

7 矩形圈30×33×3 Rectangle Ring 30×33×3 10102003122 1

8 输出轴 Output Spindle 10301001136 1

9 方键 3×3×10 Key  3×3×10 30603023 1

10 平垫片 12×24×0.3 Washer  12×24×0.3 30602023 1

11 轴承6001-2Z Bearing 6001-2Z 30104011 1

12 轴用弹性挡圈12 Circlip For Shaft 12 30301023 1

13 轴承6200-2Z Bearing 6200-2Z 30104071 1

14 孔用弹性挡圈30 Circlip for Hole 30 30302008 1

186140020301raeG轮动丛级一51

16 轴用弹性挡圈9 Circlip For Shaft 9 30302021 2

17 孔用弹性挡圈26 Circlip For Hole 26 30302016 1

18 轴承629-2Z Bearing 629-2Z 30104076 1

19 O型圈43×1.1 O Ring 43×1.1 10102003166 1

20 中间盖 Middle Cover 10204004189 1

21 平垫片 9×20×0.3 Wahser 9×20×0.3 30403138 1

22 转子 Armature 10502001262 1

23 爬电挡圈 Insulation Deflector 10101006004 1

24 轴承607-2RS Bearing 607-2RS 30103039 1

25 轴承衬套 Bearing Bush 10102002009 1

26 挡风圈 Air Deflector 10101005163 1

27 橡胶柱5×8 Rubber Column 5×8 10102004101 2

28 定子 Stator 10501001213 1

29 铭牌 Name Plate 20302008315 1

30 机壳 Housing 10101001314 1

31 自攻螺钉ST4×10 Screw ST4×10 30202012 2

32 刷架盖 Brush Holder Cap 10101008075 2

33 自攻螺钉ST3×8 Screw ST3×8 30202009 2

34 刷架 Brush Holder 10606001156 2

35 碳刷6×9 Carbon Brush 6×9 10605001118 2

36 盘簧 Spring 10303002016 2

37 开关 Switch 10601001098 1

38 开关橡皮帽 Switch Cap 10102004038 1

39 塑料接线排 Terminal block 30802008 1

40 电缆压板 Cord Anchor 10101011123 1

41 自攻螺钉ST4×14 Screw ST4×14 30202019 2

42 电感 Inductance 10604001032 1

43 电容 Capacitor 10603001005 1

44 商标 Trade Mark 20402001308 1

                                                    Product:Die grinder    Art.No.702511

8.2202emiT elbanED.oN noisreV


	702511爆炸图
	702511爆炸图清单

